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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 11/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-07-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21311/20-07-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
 ΘΕΜΑ:  «Έγκριση  δαπάνης  για  την  καταβολή  της  συνδρομής  του   Δήμου 
Πρέβεζας  ως  μέλους   του  Ευρωπαϊκού  Ομίλου  Εδαφικής  Συνεργασίας  
ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              12.Συγκούνας Ευάγγελος        1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              13.Αυδίκος Δημήτριος             2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             14.Φραγκούλης Γεώργιος        3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      15.Παππάς Δημήτριος             4.Αναγνώστου Νικόλαος
5. Καζάκου Παρθενία              16.Δαρδαμάνης Ιωάννης          5.Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος               17.Βαρέλας Χρήστος               6.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
7. Σαραμπασίνας Παύλος         18.Κατέρης Κωνσταντίνος        7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Κωστούλας Βασίλειος         8.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας 
9. Νέσσερης Χρήστος               20.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης  9.Καλλίνικος Διονύσιος     
10.Κώτσης Δημήτριος               21.Σπυράκος Ιωσήφ               10.Τσόγκα Ελένη
11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Νίτσας Γεώργιος                  11.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσαούνος , Πανταζής και Παπαδιώτης, ενώ κατά την διάρκεια της 
συζήτησης του παρόντος θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Ροπόκης και Φραγκούλης.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                  5ο          

Αριθ. Απόφασης :             304/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του 
Αυτοτελούς  Τμήματος  Προγράμματος  Οργάνωσης  και  Πληροφορικής,  Δήμου  Πρέβεζας 
(αρμόδιοι  κ.κ. Σακκάς και Αλισανδράτος ),που έχει ως εξής:
<<Έχοντας υπόψη:
  την  αριθ.187/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την  έγκριση συμμετοχής  
του Δήμου Πρέβεζας  στον Ευρωπαϊκό  Όμιλο Εδαφικής  Συνεργασίας    ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ  
Αδελφοποιημένων Πόλεων και Περιοχών της  Μεσογείου, και το έγγραφο με αριθ.284/5-
7-2017  με  αριθ.  εισερχομένου  20047/6-7-2017  στον  Δήμο  Πρέβεζας   το  ύψος  της  
συνδρομής(ετήσια) το οποίο καλείται να καταβάλλει ο Δήμος Πρέβεζας  ανέρχεται στο  
ποσό των 3.150,00 ΕΥΡΩ  για το έτος 2017.                                           
                                                Εισηγούμεθα 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται αν εγκρίνει την σχετική δαπάνη ύψους 3.150,00 ευρώ 
που αποτελεί  την   συνδρομή για  το  έτος  2017,  ως  μέλους   του Ευρωπαϊκού  Ομίλου  
Εδαφικής  Συνεργασίας  ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ  σε   βάρος  του   ΚΑ  02.00.6726.007   με  τίτλο 
“ΣΥΝΔΡΟΜΗ  ΣΤΗΝ  ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ  ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ  ΠΟΛΕΩΝ  ΚΑΙ  ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ-ΕΥΡΩΠ ΟΜΙΛΟΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ”του προϋπολογισμού  του Δήμου  
Πρέβεζας οικονομικού έτους 2017>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ:  Τα  3.150,00  €  Δήμαρχε  μπορούν  να  γίνουν  λιγότερα,γιατί  είναι 
υπερβολικό το νούμερο σε σχέση με τα 300,00€ της Ντουζελάζ.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Και  εγώ  συμφωνώ   αλλά  κοιτάξτε  να  δείτε  η  Αμφικτυονία  είναι  ένας 
καινούριος θεσμός και πάμε σε μία νέα συνεργασία,όπως είναι Ελλάδα -Ιταλία ,Ελλάδα 
-Αλβανία προγράμματα,είναι ένα πρόγραμμα Μεσογείου και Αδριατικής που μπαίνουν όλες 
υπέρ,δεν μπορεί πρέπει να είμαστε παρόντες σ' αυτά τα προγράμματα ,είναι σε εξέλιξη 
αυτό το πρόγραμμα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι μια ένωση πόλεων,δεν είναι υποχρεωτικό να είμαστε ,σε προαιρετική 
βάση  ,απλώς  επιλέγουμε  ότι  πρέπει  να  είμαστε  σε  κάποια  όργανα  ,με  πιθανά  οφέλη 
μελλοντικά να διεκδικήσουμε κάποιες δράσεις ,π.χ. Η Αμφικτυονία κάνει κάποιες δράσεις 
κάποια  Προγράμματα  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  με  απευθείας  χρηματοδότηση  χωρίς  το 
ενδιάμεσο του ΕΣΠΑ. Η συγκεκριμένη ένωση έχει ένα καλό,έχει απευθείας δράσεις με τις 
Βρυξέλλες ,δεν έχει ενδιάμεσο όπως είναι το ΕΣΠΑ ή το ΙΝΤΕΡΕΓΚ και τα λοιπά και αυτό 
είναι το όφελος,τώρα το όφελος αυτό πρέπει να το κυνηγήσεις για να το αποκτήσεις.
ΠΑΠΠΑΣ:  Είναι αυτό που είπε ο Πρόεδρος τώρα ότι πέραν της περιφέρειας πέραν των 
ΕΣΠΑ πέραν του Υπουργείου άμεσα μέσω της Αμφικτυονίας μπορείς ανά πάσα στιγμή να 
κλείσεις συνάντηση για χρηματοδότηση κατευθείαν και αυτό το πράγμα ξεκίνησε με 60 
Δήμους και έχει υπερδιπλασιαστεί.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εγώ  συμφωνώ  με  την  πρόταση  του  κ.  Φραγκούλη,  λόγω  της  μεγάλης 
οικονομικής στενότητας που αντιμετωπίζουμε όχι μόνο εμείς αλλά όλοι οι Δήμοι, θα πρέπει 
να γίνει μια επανεξέταση όσον αφορά την συνδρομή μας 3.150,00€, είναι λίγο μεγάλη . Σε 
αυτή την περίοδο σε άλλες περιόδους δεν ήταν μεγάλη,αλλά νομίζω εκεί να επιβάλλουμε 
ένα αίτημα για  μείωση αυτής της ετήσιας συνδρομής ,το καταλαβαίνω και εγώ συμφωνώ.
ΝΙΤΣΑΣ: Κύριε πρόεδρε μετά από αυτά που ακούσαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο μπαίνουν 
κάποιες σκέψεις στο μυαλό μου και δημιουργούνται κάποια ερωτήματα και θα τα θέσω 
μέσα από την τοποθέτησή μου .  Ακούσαμε  ότι  είναι  ένας σημαντικός οργανισμός  που 
αναπτύσσεται  ραγδαία  ,που  έχει  άμεση  πρόσβαση  με  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  με 
κονδύλια ,με προγράμματα και  αυτό ποιος δεν χαροποιείται  όταν ακούει  κάτι τέτοιο. 
Παράλληλα όμως συνεχίζω την σκέψη μου ο Δήμος Πρέβεζας ο κ. Δήμαρχος έχει ήδη 3 
συνεργάτες ,ειδικούς συμβούλους που τους έχει προσλάβει και για αναπτυξιακά έργα  θα 
ήθελα μέσα από την τοποθέτηση να μας πει αν έχετε χρεώσει κάποιον ειδικό σύμβουλο να 
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ψάξει αυτά τα 3 χρόνια να διεκδικήσει κάποια χρήματα για να μπορέσει να γίνει κάποιο 
έργο και να έχει και απώτερο όφελος αυτή η συμμετοχή μας.
Θεωρώ ότι μέχρι τώρα δεν έχει γίνει καμία μα καμία προσέγγιση αξιοποίησης αυτού του 
συγκεκριμένου δικτύου και βάση της εισήγησης  που και εσείς είπατε και ο κ. Παππάς,δεν 
αποδείξατε  μέχρι τώρα ότι έχετε κάνει κάποια δράση σε αυτή την κατεύθυνση,  θεωρώ ότι 
είναι χρήματα που πηγαίνουν τζάμπα, βεβαίως επειδή είπα θα το ψηφίσω ,αλλά θα πω ότι 
το ψηφίζω μεν αλλά πρέπει άμεσα τον επόμενο χρόνο πριν έρθει η επόμενη ανανέωση να 
μας  πείτε  τι  ακριβώς  κάνατε  ποιες  ήταν  οι  διεκδικήσεις  σας  μέσα  από  το  δίκτυο  της 
Αμφικτυονίας  για  να  έχει  άμεσα  απτά  αποτελέσματα  ο  Πρεβεζάνικος  λαός  και  όχι  να 
πηγαίνουμε κάποιοι είτε ταξίδια είτε να μοιράζουμε δεξιά και αριστερά χρήματα ίσα ίσα για 
να λέμε κάποιοι ότι είμαστε σε ένα πόστο.
ΚΑΤΕΡΗΣ:  Και  εμείς  λέμε  ναι,  αλλά σύμφωνα με  την πρόταση του κ.  Δημάρχου για 
μείωση της συνδρομής που είπαμε.
ΝΙΤΣΑΣ:  Όπως  άρχισα  την  τοποθέτηση,  το  ψηφίζω  με  δεδομένο  ότι  περιμένουμε 
αναλυτικά  αποτελέσματα  μετά  από  ένα  χρόνο  ,θα  ξαναρθεί  το  θέμα  για  την  επόμενη 
συνδρομή.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας,
 την αριθμ. 187/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,  97  &  219  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 την με αριθμ. α/α.585/19-07-2017 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης,
 την πρόταση του κ. Δημάρχου,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

1. Εγκρίνει  την καταβολή της συνδρομής έτους 2017 του  Δήμου Πρέβεζας,  ως 
μέλους  του Ευρωπαϊκού Ομίλου Εδαφικής Συνεργασίας «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ».

2. Διαθέτει  πίστωση (3.150,00€) σε  βάρος  του  Κ.Α.02.00.6726.007  με 
τίτλο:<ΣΥΝΔΡΟΜΗ  ΣΤΗΝ  ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ  ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ  ΠΟΛΕΩΝ  ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ-ΕΥΡΩΠ  ΟΜΙΛΟΣ  ΕΔΑΦΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ>,  της  στήλης 
των  εξόδων,  προϋπολογισμού  του  Δήμου  Πρέβεζας,  οικ.  Έτους  2017  και  την 
καταβολή της για την ανωτέρω συνδρομή του Δήμου Πρέβεζας.

3. Εγκρίνει την πρόταση του Δημάρχου Πρέβεζας, για αίτημα μείωσης της ετήσιας 
συνδρομής  του  Δήμου Πρέβεζας, ως μέλους  του Ευρωπαϊκού Ομίλου Εδαφικής 
Συνεργασίας «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ».

Μειοψήφησαν: Οι κ.κ. Κωστούλας, Παπαδιώτης, Νόβας και Σπυράκος 
Ο κ. Κατέρης ψήφισε ναι , αλλά σύμφωνα με την πρόταση του κ. Δημάρχου. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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